

Издаётся с 1 сентября 1975 г.

СРЕДА.

ноября 2014

Nº135 (5779)

Выходит по средам и субботам

Эхо праздника

День народного единства отметили отлично

4 ноября вся Россия отмечала День народного единства, который праздновался уже в 10-й раз. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Он проходит под знаком духовного возрождения и общей ответственности за настоящее и будущее

нашей большой страны. Это праздник патриотизма, взаимопомощи и единения вокруг общих целей, которыми по праву гордится многонациональный народ. В нашем городе этот праздник отметили концертом, который прошёл в клубно-спортивном комплексе. Несмотря на то, что в КСК не-

давно закончились ремонтные работы, участники художественной самодеятельности всё-таки решили порадовать зрителей праздничной программой, которую подготовили Елена Загорулько, Игорь Хмурчик, Сергей Поздняк и Геннадий Гурьев.

Открыл мероприятие кол-

лектив «Созвездие» танцевальным номером «Мажоретки». Далее ведущая программы Роза Валиева приветствовала зрителей, которые пришли послушать песни, посмотреть танцевальные номера и просто отдохнуть. Затем на

(Окончание на 4 стр.)





Это интересно

Как изменится наша жизнь с ноября

Паспорт без ФМС, права без ГИБДД

С 1 ноября у россиян появится возможность оформлять паспорта, водительские удостоверения, получать свидетельства о рождении без посещения территориальных органов Федеральной миграционной службы, ГИБДД или ЗАГ-Са. Всё это можно будет сделать в многофункциональных центрах (МФЦ) предоставления госуслуг по принципу «одного окна». Правда, пока в порядке эксперимента.

Зато с 15 позиций до 22 расширен перечень по другим уже обязательным государственным услугам, которыми занимаются центры. А рекомендованных услуг вообще стало почти в семь раз больше - 94. Такие перемены предусмотрены постановлением Правительства РФ № 496 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 27 сентября 2011 г. № 797».

Добавились, например, такие обязательные услуги: предоставление бесплатной информации о действующих в стране налогах и сборах, о порядке их начисления и уплаты, о правах и обязанностях налогоплательшиков

Появилось в списке Росимущество. От него можно ждать госуслуг, связанных с землей, например, предоставление участков, находящихся в федеральной собственности, для строительства, в аренду, безвозмездное пользование.

УЭК снижает цены

1 ноября истекает срок, когда каждый российский регион должен опубликовать извещение о выпуске Универсальной электронной карты (УЭК) для «молчунов». Это означает, что обеспечение россиян картами, которые заменят многие документы, позволят расплачиваться за коммуналку и получать скидки, вступает в завершающую стадию.

Уже с 1 января 2015 года начнется выдача УЭК всем, кто ранее не обратились с заявками о получении или об отказе от нее. Но в любом случае, вы можете не брать карту, даже если она уже будет для вас изготовлена, пояснили «РГ» в пресс-службе ОАО «Универсальная электронная карта».

И уточнили: «Заявки на УЭК подали более полумиллиона человек, а заявлений об отказе - менее 5 процентов от этой цифры». Более 30 тысяч человек получили УЭК в Тульской области, это лучший результат.

Популярны универсальные карты в Республике Башкортостан, в Липецкой области, Республике Коми и в Чувашской Республике.

Кстати, в Тульской области внедрена мощнейшая программа скидок по УЭК, в которой участвуют более 300 торгово-сервисных предприятий. Максимальная скидка на их товары и услуги достигает 10 процентов. В Туле и Чувашии ввели льготный проезд по УЭК на транспорте. Ав Тамбовской области хотят с 2015 года ввести для владельцев универсальных электронных карт бесплатный Wi-Fi.

Банкам укоротили процен-

До 14 ноября Банк России должен определить и опубликовать среднюю эффективную процентную ставку для каждого вида потребительского кредита. И в первом квартале 2015 года банки не должны поднимать свои ставки выше этой более чем на треть. Об этом говорится в Федеральном законе «О потребительском кредите (займе)».

Речь идет о среднерыночном значении полной стоимости потребительских кредитов, которая включает в себя не толь ко процент по займу, но и

всевозможные комиссионные и другие обязательные платежи. Отныне ЦБ будет делать это не позднее, чем за 45 дней до начала следующего квартала, в котором его ставка и будет служить ориентиром.

Если все-таки какой-нибудь банк выйдет за допустимые рамки, то кредитная организация может быть наказана.

Опрошенные «РГ» банкиры и эксперты утверждают, что этот момент не проработан. Как и не закреплено право заемщика требовать от банка снижения эффективной ставки, если она «против правил ЦБ». Но теперь мы хотя бы узнаем ту черту, за которую не позволим банкам перешагивать. Отчасти это и будет борьба сростовщическими процен-

Внимание! Полная стоимость потребительского кредита должна быть указана в правом верхнем углу первой страницы договора с банком в крупной квадратной информационной рамке.

Кстати, также предусматривается, что размер неустойки за нарушение сроков возврата кредита не может превышать 20 процентов годовых или 0,1 процента в день.

«Российская газета»

ТАКСИ 📖 "Бумеранг" система скидок. Дарим бонус 10 рублей на счет! рублей

Приглашаем водителей с л/а для работы в такси «Бумеранг» в г.Вуктыле, тел. 22-2-22.

Свободный график! Перевозите пассажиров в удобное для вас время! Много заказов, минимальный холостой пробег, без абонентской платы.

Устанавливаем приложение для работы в такси на любое мобильное устройство – бесплатно! Нет приоритетов, справедливая передача заказов! Возможность работать в нескольких службах такси одновременно!

Звонить строго в будние дни с 10:00 до 19:00 часов по тел. 8-912-86-88888.

Новости

Приоритеты развития территорий должны определяться местным сообшеством

По мнению Главы Республики Коми, в таком подходе заключается залог развития каждого муниципалитета и республики в целом. Такую позицию он обозначил в ходе 25 конференции коми народа села Айкино Усть-Вымского района.

В ходе конференции поднимались вопросы, связанные с реконструкцией и строительством в районе объектов образования, культуры и спорта, инженерных сооружений. Вячеслав Гайзер подчеркнул, что необходимо быть объективными - одномоментно реализовать все инициативы и просьбы граждан не представляется возможным. При этом необходимо выстраивать совместную конструктивную работу, при которой местное сообщество определяет приоритеты развития муниципалитета, в том числе и по строительству, ремонту и реконструкции объектов, с последующей передачей конкретики на проработку органам исполнительной власти.

Глава региона привёл в пример реализацию республиканской программы модернизации культуры, согласно которой по запросу Усть-Вымского района будет произведён ремонт и строительство четырёх объектов.

Глава Республики Коми призвал жителей района проявлять активную гражданскую позицию не только в вопросах постановки проблем, но и в процессе их реше-

«Мне не стыдно за республику, в которой живём и трудимся, не стыдно за то, что мы с вами за последние годы сделали. Если мы хотим сделать больше и качественнее, значит в этом должны участвовать все. Многие вопросы можно решать на месте. В рамках того же ТОСа, в рамках самоорганизации. Мы готовы в этом помогать», - резюмировал Вячеслав Гайзер

> Пресс-служба Главы и Правительства РК

В 2015 году в Коми построят 11 объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод

Об этом сообщил министр архитектуры и строительства Коми Валерий Кучерин, докладывая депутатам Госсовета об итогах и планах госпрограммы «Строительство, обеспечение качественным, доступным жильем и услугами ЖКХ населения Республики Коми» в рамках формирования бюджета региона на 2015-2017 годы.

инансирование программы 2016 годы составляет 12 млрд. 833 млн. 236 тысяч рублей, из которых в этом году направили свыше шести млрд. рублей. Программа финансируется за счет средств четырех источников: федерального, республиканского и местных бюджетов, а также Фонда содействия реформированию ЖКХ

В этом году планировалось построить и реконструировать 32 объекта водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в 17-ти муниципалитетах.

В 2015 году республика выделит муниципалитетам 100 млн. рублей на строительство и реконструкцию 26 объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, 11 из которых должны будут введены в следующем году.

Мария МАЙЕР

За окном



12 ноября - облачно, небольшой дождь, днём до +1 очью до -3, ветер юго-западный, 3-5 м/с. 13 - облачно, днём до -3, ночью до-9, ветер западный

14 - переменная облачность, днём до -6, ночью до

14, ветер северо-западный, 2-5 м/с. 15 - облачно, днём до -10, ночью до -13, ветер запад-

Цифра

В 2015 году на капремонт многоквартирных домов в Коми предусмотрено 31,6 млн. рублей средств Фонда капремонта РК. Республика предусмотрела еще 129,8 млн. рублей на капремонт общего имущества МКД. На 2016-2017 годы на эти цели выделят по 128,3 млн. рублей ежегодно.

Календарь



13 ноября – Международный день слепых. День войск радиационной, химической и биологической защиты. Международный день отказа от курения

14 ноября – Всемирный день борьбы против диабета. День социолога. Международный день логопеда

Сияние

Благодарность

Спасибо всем за светлый праздник

Общественная организация «Дети войны» работает в тесном контакте с работниками культуры - библиотекой. Сотрудники центральной библиотеки провели День пожилого человека на высоком уровне. Мы, «дети войны», искренне благодарим за их мастерство. Нам было так интересно, что мы с замиранием сердца слушали их выступление и как бы вновь стали молодыми. Вместе мы вспомнили песни нашей молодости, фильмы... И три часа прошли на одном дыхании. Был накрыт стол - сладкие пироги, конфеты, фрукты. Вели праздничное мероприятие Галина Печёрская, Татьяна Евтифеева, Надежда Московко и Любовь Ветошкина. Мы остались очень довольны проведённым мероприятием. Ещё раз спасибо!

Желаем вам и всему коллективу здоровья, чистого неба над головой, всего самого наилучшего. Большое и искреннее спасибо предпринимателю В. В. Халаимову, который оказывает нам финансовую поддержку. А также благодарим администрацию MP «Вуктыл», которая нас не забывает.

Валентина КАБАНОВА, председатель ОО «Дети войны»

Новости

С 1 ноября пенсионеры, получающие пенсию через банки, будут информироваться о размерах ее составных частей

ОПФР по Республике Коми доводит до сведения пенсионеров региона, что с 1 ноября 2014 года кредитные организации посредством смс-уведомлений будут информировать получателей пенсий о размерах ее составных частей.

Рассылка смс-уведомлений осуществляется в случае, если пенсионер подключил данную услугу в кредитной организации.

«Это сделано для удобства получателей пенсии. В последнее время участились случаи обращения пенсионеров за разъяснениями, из чего складываются их пенсии, - отмечает заместитель управляющего ОПФР по Республике Коми Елена Шаталова. – Уточню, пенсия состоит из нескольких составляющих: фиксированного базового размера и страховой части. Помимо этого, у некоторых граждан, в пользу которых с 2002 по 2004 годы в ключительно работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии, может быть также накопительная часть. Смс-уведомления будут отражать отдельно сумму каждой из частей получаемой гражданином пенсии. График перечисления пенсий не изменяется».

«Комиинформ»

Работающие пенсионеры в Коми предпочитают четкий график и неквалифицированный труд

В ноябре 2014 года председатель Госсовета Игорь Ковзель заявил, что в 2014 году республиканское управление занятости населения всячески содействует трудоустройству пенсионеров. Количество заявлений от пожилых людей действительно увеличилось, хотя число реально устроенных осталось на прежнем уровне. Чаще всего пенсионеры предпочитают обучиться профессии, которая не требует особых навыков.

Чтобы воплотить планы в жизнь и эффективнее подыскивать работу, с 2014 года любой вышедший на заслуженный отдыхжитель Коми имеет возможность получить дополнительное профессиональное образование, рассказали «КомиОнлайну» в пресс-службе ведомства.

С января 2014 года в службу занятости обратились 1577 пенсионеров, из них 1044 подобрали подходящую работу. Для сравнения: в прошлом году за такой же период в службу обратились 1210 человек, а трудоустроено было 741.

Служба занятости населения обучает пенсионеров востребованным на рынке труда специальностям. Так, в этом году они знакомятся с программами 1С: Предприятие 8.2, 1С: Бухгалтерия 8.2. Также пенсионеров готовят по специальностям бухгалтер, оператор ЭВМ, охранник, основы сметного дела, повар, пекарь, продавец, машинист экскаватора, электромонтер, аппаратчик химводочистки, сестринское дело, оператор котельной и преподают им основы предпринимательской деятельности.

За семь месяцев этого года воспользовались возможностью приобрести новую профессию 58 человек. В планах ведомства — за год обучить 80 пенсионеров.

Несмотря на то, что вышедшие на заслуженный отдых люди могут получить профобразование и повысить квалификацию, в основной массе они предпочитают вакансии, не требующие особенных знаний

«КомиОнлайн»

Наше старшее поколение

«Дети войны» просят о справедливости



1 октября 2014 года нас, «детей войны», пожилое поколение Вуктыльского района, поздравляли партийные и общественные организации. Напомнили нам, что мы пока не забыты.

Звучали такие слова: «Нельзя пожилыми людей называть, нельзя так, неправильно это. Желаем вам грусти, печали не знать, хоть осень – не жаркое лето».

Для «детей войны» Вуктыльского района стало доброй традицией в преддверии праздника собираться в уютном читальном зале библиотеки на мероприятия, посвящённые знаменательным датам.

На празднике, посвящённом Дню мудрого человека, нас тепло встретили сотрудники библиотеки – Г.Б.Печёрская, Т.А.Евтифеева, Н.М.Московко, Л.В.Ветошкина. Они поздравили нас и показали театрализованное представление.

Чаепитие с праздничным пирогом придало нашей встрече уютную атмосферу, позволившую нам вспомнить прошлое, прожитые трудные годы, поделиться воспоминаниями, поговорить о наболевшем. Вместе вспомнили, как мы были одной дружной семьёй в

СССР. А теперь ситуация в Украине болью отзывается в наших сердцах...

На вечере «детей войны» ознакомили с выступлением В. М. Гайзера, где сказано, что «дети войны» не забыты. Республика поддерживает введённые для нас меры дополнительной социальной поддержки. Соответствующее письмо Глава Республики Коми направил в Госдуму РФ. Законопроект предлагает ввести дополнительные меры социальной поддержки граждан России, которые родились в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года и постоянно проживали на территории СССР в годы Великой Отечественной войны. В числе авторов законопроекта – Андрей Андреев.

Социальная защита «детей войны» получила общественный резонанс в нашей республике.

Мы не воевали, но в полной мере разделили со взрослыми все тяготы войны и послевоенного времени. Сегодня «дети войны» – это пенсионеры, которые нуждаются в помощи государства. Мы верим, что законопроект, предусматривающий введение дополнительных мер социальной поддержки, будет принят Госдумой РФ. В частности,

пенсионное обеспечение, получение доплат, получение ежегодной денежной выплаты из федерального бюджета, бесплатный проезд на транспорте, ежегодную диспансеризацию. Думаем, что все общественные организации поддержат принятие федерального закона «О детях войны», где будет указан наш социальный статус.

Мы считаем, что в честь 70-летия Победы будет правильно вручить и нам юбилейную именную медаль, которая оставит память о нас внукам и правнукам.

Надеемся, что государство отнесётся с должным пониманием к «детям войны». Сегодня государственные социальные услуги платные, а зарплаты и пенсии в 4-5 раз ниже, чем в развитых странах, например, в побеждённой Германии, где средняя пенсия составляет 50 тыс. рублей в переводе на наши деньги. Мы достойны лучшей жизни, достойной пенсии.

Обращаемся ко всем, кто способен постоять за себя, за людей и страну – присоединяйтесь и поддержите «детей войны».

По поручению «детей войны» подготовила Татьяна ГЛАЗУНОВА

Осень краски развела...

Самое загадочное время года - осень. Она поражает обилием красок, пестротой расцветки деревьев и своим непредсказуемым характером — то дождь, то снег, а то может неожиданно выглянуть солнышко и обогреть всех своим теплом. Именно в это время празднуется День добра, уважения и мудрости!

В актовом зале музыкальной

школы педагоги радушно встречали ветеранов – пенсионеров Вуктыльского ЛПУ. Здесь собрались люди, которые внесли посильный вклад в развитие компрессорной станции, да и не только родного предприятия, но и в строительство любимого города. Ведущая праздника Марина Аркадьевна Романова рассказала о службах ВЛПУМГ, в которых много лет трудились ветераны пред-

приятия, а Наталья Дмитриевна Бабочкина познакомила с юными артистами, которые исполнили музыкальные произведения на различных музыкальных инструментах. Педагоги и воспитанники музыкальной школы исполнили несколько задушевных песен для присутствующих. Каждый номер был отмечен бурными аплодисментами, никто не остался равнодушным к детям и их увлече-

нию музыкой. Мы от всей души благодарим юных артистов, педагогов за приятные минуты общения с прекрасным. После концерта всем ветеранам были вручены небольшие подарки от администрации и профсоюзного комитета ВЛПУМГ.

А 9 октября нас радушно встречали в пиццерии, где для нас была подготовлена развлекательная программа. Мы участвовали в играх «Осень птицей прилетела», «Кто возьмет первый приз?», отгадывали загадки об осени, пели песни – повеселились от души! Мы благодарим руководителя и профсоюзный комитет ВЛПУМГ за внимание, заботу, которую оказывают нам, пенсионерам, отработавшим на предприятии по многу лет.

С уважением, пенсионеры ВЛПУМГ





Мы - <u>молодые!</u>

Республиканский слет активистов

Республиканский слет участников лагерей труда и отдыха, молодежных трудовых бригад и детского общественного движения прошел со 2 по 8 ноября в детском оздоровительно-образовательном центре «Гренада», в 35 км от Сыктывкара в с. Зеленец. В слете приняли участие около 170 человек из 19 муниципалитетов Республики Коми: подростки и молодежь в возрасте 14-17 лет, активные участники лагерей труда и отдыха, отобранные по итогам их работы и проведения слетов на муниципальном уровне в 2014 году, а также активисты детского общественного движения городов и районов Республики Коми, лидеры и активисты школьных органов самоуправления.

Участников на открытии слета поприветствовал первый заместитель министра образования Республики Коми Дмитрий Беляев.

«Слет трудовых отрядов - одно из важнейших, проводимых ежегодно мероприятий. Ноябрь, конечно, не



самое лучшее время для его проведения, но, несмотря на холодную погоду, детский образовательно-оздоровительный центр «Гренада» достаточно комфортен, в чем я сам сегодня убедился: в корпусах тепло и



в том числе деловые игры, мастер классы, квест-ориентирование, а 7

ноября неделя слета завершится торжественным закрытием, где будет дана оценка вашей работе. Желаю вам обзавестись новыми знакомствами, обменяться своими впечатлениями и опытом работы в своих муниципалитетах», - обратился к участникам Д.Беляев.

В работе слета в качестве приглашённого гостя и ведущего для проведения теоретических и практических занятий по лидерским программам

приняла участие Ирина Фришман — заместитель председателя МСДОО «Союз пионерских организаций — Федерация детских организаций», доктор педагогических наук, профессор, директор научно-практическо-

ной кампании в номинациях "Город" и "Село". В номинации "Город" Кубок ухтинской делегации вручил первый заместитель министра образования Республики Коми Дмитрий Беляев, Усть-Вымскому району в номинации "Село" Кубок вручил начальник управления Республики Коми по занятости населения Сергей Козлов. В 2013 году Кубками Главы Республики Коми были награждены г. Инта и Княжпогостский район

В рамках слета также прошли профориентационные мероприятия, экскурсии на промышленные предприятия, молодежные акции и деловые игры, направленные на развитие лидерских качеств, мастер-классы, социально-психологические тренинги, досуговые мероприятия.

Слет проводился Министерством образования Республики Коми, Управлением Республики Коми по занятости населения и ГАОУ Республики Коми ДОД «Республиканский центр детско-юношеского спорта и туризма».

Целью слета является активизация деятельности государственных органов, органов местного самоуп-

равления, общественных объединений и коммерческих организаций по развитию форм отдыха и занятости подростков и молодежи на территории Республики Коми. популяризация идей и направлений работы лагерей труда и отдыха, молодежных трудовых бригад, профилактика асоциального и девиантного поведения среди подростков и молодых людей, содействие

в развитии детского общественного движения на территории Республичи Коми

Пресс-служба Министерства образования РК

всем ребятам предоставляется горячее питание. Поэтому уверен, что вы замечательно проведете здесь время. В рамках этого слета пройдет много различных мероприятий,

го центра МСДОО «СПО-ФДО».

Во время церемонии закрытия были вручены переходящие Кубки Главы Республики Коми за лучшую организацию летней оздоровитель-

Знай наших!

Педагог из Сыктывкара преподает русский язык в Азии

В Азии к русским относятся только с положительным настроем. В этом убедился Николай Неверов, который сейчас находится в годовой командировке в далекой Мьянме.

В 2011 году сыктывкарец окончил филологический факультет СыктГУ и был принят на работу преподавателем в один из военных вузов Санкт-Петербурга.

Вуз северной столицы и командировал Н.Неверова в Мьянму - для обучения азиатских студентов русскому языку.

«Мьянманцы очень приветливы и радушны. Русский для них только друг. Это не обсуждается. Политику, да, вспоминают, частенько о ней разговаривают: кто и куда из их «верхов» совершил выезд, с кем встретился. Разумеется, знают Путина. Причем, даже некоторые рядовые граждане, что меня безумно удивило», отмечает наш собеседник.

Живет Николай Неверов в небольшом курортном городке Пин У Львин.

«Город маленький. Я его уже весь успел на велосипеде объездить. Мне, правда, выделили автомобиль и водителя заодно, но пока непривычно быть пассажиром. Главный плюс - климат. Здесь тепло. Нет такого холода, как в России. Но и нет такой дикой

жары, как на большей территории Мьянмы», - добавляет пелагог.

В учениках у Н. Неверова -

25 человек. «Только не «русский», а «великий и могучий русский язык». Я им название дисциплины именно в такой формулировке преподношу. Пусть знают, с кем связались. Студенты зовут меня, как ни странно, преподаватель Николай. А на двери кабинета висит табличка: «Мr. Nikolay Neverov. Russian teacher», рассказал специалист.

В планах педагога - поближе познакомиться с культурой новой для него страны.

Алексей КАРПОВ

Не повезло!

Жертва фамилии

Четыре месяца подряд житель Вуктыла Сергей Иванов пытается доказать судебным приставам и суду, что он — это он, а не его тезка-должник, проживающий в Сосногорске. Путаница возникла из-за того, что полностью совпали не только ФИО мужчин, но и их даты рождения. Кроме того, дополнительные трудности в эту историю привнесли неточности, допущенные судом, когда адрес регистрации обоих мужчин оказался в одном судебном решении, и налоговой службой, которая по запросу предоставила Управлению пенсионного фонда неверные данные ИНН.

С просьбой помочь распутать этот клубок в редакцию «Коминформа» обратился ставший жертвой этой неразберихи житель Вуктыла Сергей Иванов.

«Началось всё с того, что я пришел оплатить ссуду и не смог этого сделать с карты Сбербанка. Оказалось, что на мой счет сотрудники отдела судебных приставов по Сосногорску наложили арест. Кроме того, арест был наложен на 10 счетов Ивановых Сергеев Викторовичей, - сообщил С. Иванов. - После обращений в службу судебных приставов и в банк мою карту разблокировали, но деньги с нее были списаны и состояние счета оказалось отрицательным. На мой вопрос, когда мне вернут мои деньги, в банке ответили, что это работа судов и приставов. Сейчас я картой не пользуюсь, так как боюсь за свои средства».

Оказалось, что арест на карту С. Иванова был наложен в рамках исполнительного производства в отношении его полного тезки, который к тому же родился с ним в один день, но, правда, проживает в Сосногорске, а не в Вуктыле.

На этом история не закончилась. Во время своего последнего обращения в службу судебных приставов С. Иванов узнал, что в отношении него имеется еще одно исполнительное производство. Должник по нему — всё тот же С.В. Иванов, но на этот раз адрес регистрации был указан именно по месту жительства вуктыльца.

«Пристав сообщил мне, что если я не обращусь в суд, что-бы разобраться в этой истории, им придется принять меры в отношении меня, - рассказал С. Иванов. - Сначала я пошел в суд и в прокуратуру Вуктыла, где сказали, что мне придется обращаться напрямую в Сосногорск. По телефону сотрудники судебной канцелярии мне ответили, что ничего исправить в деле нельзя, так как оно в архиве, и по звонку они не будут разбираться. Когда я попытался узнать, как мой адрес попаль в дело, девушка из канцелярии объяснила, что адрес они запрашивают в УФМС по ФИО и дате рождения человека, и в нашем случае еще сделали фильтр по Республике Коми, поэтому в деле два адреса двух человек».

Судя по делу, тезка мужчины задолжал за обучение, которое ему оплатили на предыдущей работе – в ОАО «Российские железные дороги», где Сергей Иванов из Вуктыла никогда не работал. И, казалось бы, вполне логичным было предоставить справку с места работы, свидетельствующую о данном факте.

«Судье Сосногорского судебного участка для признания своей ошибки этого оказалось недостаточно. Я не мог присутствовать на суде, так как переправу Ухта-Вуктыл закрыли в связи с распутицей. Чтобы узнать о результатах суда, позвонил в судебную канцелярию Сосногорска. Трубку подняла сама судья, которая пояснила, что предоставленных документов недостаточно, и я, предположим, мог бы работать на двух работах. Поэтому мне необходимо предоставить копии паспорта и трудовой книжки».

Рассмотрение дела перенесено на 17 ноября. Сергей Иванов надеется, что точка в этой путанице, наконец-то, будет поставлена. Мужчина будет добиваться защиты своих прав и возврата снятых по ошибке с банковской карты денег.

Пока С. Иванов сам пытался узнать, что делать и кто виноват, он связался с тем самым С. Ивановым из Сосногорска. Мужчина не держит зла на тезку и даже надеется с ним встретиться. «Я взял адрес Сергея Иванова из Сосногорска и написал ему письмо с просьбой позвонить. Через неделю долгожданный звонок раздался, - рассказал С. Иванов. - Мы оба от души посмеялись над ситуацией. Сергей сказал, что в курсе судов, но не может на них ходить, потому что сейчас работает в другом городе».

В Управлении ФССП по Республике Коми эту историю с путаницей, возникшей с Ивановыми, прокомментировали, пояснив, что вины судебных приставов здесь нет и сотрудники действовали в рамках закона.

Оказалось, когда арест был наложен на банковский счет Сергея Иванова из Вуктыла, были перепутаны номера ИНН. Неверные данные были предоставлены в пенсионный фонд налоговой службой, а далее – переданы приставам.

«В рамках исполнительного производства были направлены запросы во все кредитные учреждения о наличии счетов на должника. Согласно ответу, поступившему из Сбербанка России, было установлено, что у Иванова Сергея Викторовича 18.05.1979 года рождения в банке имеется 10 счетов. При этом адрес регистрации должника, а также его ИНН соответствуют данным, указанным в исполнительном документе, сообщили в пресс-службе УФССП по РК. - Тогда судебный пристав-исполнитель вынес постановление об обращении взыскания на денежные средства должника. В результате, на депозитный счет отдела судебных приставов поступили деньги, списанные с трех счетов на общую сумму более 15 тысяч рублей, которые впоследствии были перечислены в пользу взыскателя».

Что касается со второго исполнительного производства, то действительно, в решение суда оказались внесены оба адреса: и Иванова из Сосногорска, и Иванова из Вуктыла. Данный факт не вызвал сомнения у сотрудников службы судебных приставов, потому что опять же совпадали даты рождения, кроме того, граждане нередко зарегистрированы по одному адресу, а проживают по другому,

«В настоящее время судебные приставы подали заявление в ГУ УПФР по Республике Коми в Сыктывкаре о возврате ошибочно списанных со счета Сергея Иванова, проживающего в Вуктыле, средств, - заверили в пресс-службе УФССП по РК. - В случае признания данных исполнительных документов органами, их выдавшими, недействительными, исполнительные производства в отношении С. Иванова будут прекраще-

Ольга ДОЩЕЧНИКОВА



Эхо праздника

День народного единства отметили отлично

(Окончание. Начало на 1 стр.)

сцену, сменяя друг друга, выходили Вадим Жирнов, который исполнил песни «Уголок России» и «Перелётные птицы», Ульяна Чуйкова с песней «Субботея». Алина Мезенцева исполнила песню «Билет на край света», а песня «Сон дождя» прозвучала в исполнении дуэта - Марии Хаустовой и Елены Кукшиновой (руководитель Зоя Волкова). Детская группа Усть-Цилемского землячества вышла с задорными частушками, коллектив «Усть-Цилёмочка» – с песней «Мы Усть-Цилёма» (общественное движение «Русь Печорская»). В исполнении Владимира Эслауэра прозвучала песня «Снится мне деревня», Георгий Фомин исполнил «Песню о друге» (руководитель Татьяна Яшкова), а Жанна Ба-



рышникова «Была любовь» и «Ты лети, моя Песню душа». «Жёлтый дождь» представил зрителям Сергей Фомин, Карина Тыщицкая выступила с танцевальными номерами «Блюз» и «Pacставание» (центр современной хореографии «Аллегро», руководитель Светлана Яворская). Вокальная группа «Раздолье» исполнила песни «Россия-матушка»

и «Закружился снег шальной» (руководитель Валентина Павлова).

Также выступили детский образцовый хореографический коллектив «Рябинка» с номерами «Стою на полустаночке» и «Чеботуха», группа «Солнышко» с номером «Андижанская полька» (руководитель Людмила Вислоушкина). «Русский танец» был представлен хореографической группой «Акцент» (руководитель Елена Хмурчик), танец «Лотос» исполнила группа «Искорки», а «Твист» - коллектив «Вдохновение» (Светлана Яворская).

Честно сказать, публика на аплодисменты не скупилась, каждый, кто выходил на сцену, был щедро осыпан ими. Концерт прошёл на одном дыхании. Выступ ление артистов порадовало зрителей. А ведущая не просто объявляла номера, но и рассказывала историю праздника, а также читала стихи, посвященные этому дню.







Так вышло, что праздничный концерт состоялся практически накануне 37-летия КСК. С днём рождения коллектив клубно-спортивного комплекса поздравила очаровательная, зажигательная и неповторимая Валентина Павлова. Она спела «Не зови меня» и «Амне самой не верится, что любовь

В завершение праздничного концерта ведущая Роза Валиева озвучила пожелания: «Берегите Россию, любите её. Пусть с вами всегда будут любовь и счастье. Всего вам самого доброго, благополучия, мира и добра»

Елена НЕТРЕБКО Фото автора

фотоотчёт о мероприятии смотрите шем сайте: www.siyanie-severa.ru

Нацпроект

Сотрудничество Республики коми и Русского географического общества придаст новый импульс развитию туризма в регионе

Об этом заявил Глава Республики Коми Вячеслав Гайзер по итогам подписания соглашения между Правительством региона и Русским географическим обществом (РГО). Подписание состоялось 6 ноября в Москве. Республика Коми стала 14 регионом России, с которым РГО заключило подобный договор.

«Российское географическое общество реализует в Республике Коми проект комплексного освоения Печоры - «Комплексная Печорская экспедиция». Я уверен, его результаты дадут новый импульс развитию туристической отрасли республики. Это одна из целей, которую мы стараемся достичь совместно с республиканским отделением РГО. Туристский

потенциал республики настолько велик и неоценен, что пора переводить в практическую плоскость те усилия, о которых мы сегодня говорим и которые пытаемся реализовать», - выс-

Цель проекта заключается в систематизации и популяризации географических знаний о бассейне реки Печоры, продвижении имиджа Печорского бассейна как уникальной территории с богатейшим культурным и природным наследием.

Говоря о совместных проектах РГО и Республики Коми, Артур Чилингаров, Первый вице-президент Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество», напомнил об уникальном геологическом памятнике на территории Республики Коми - столбах выветривания на плато Маньпупунёр. «Это одно из чудес природы, которым мы все гордимся, туристическая жемчужина России. К сожалению, пока она мало изучена. В рамках работы РГО в Республике Коми работает научная экспедиция. Благодаря в том числе и заключенному сегодня соглашению, изучение Маньпупунёр будет продолжено», - рассказал А. Чилингаров.

Пресс-служба Главы и Правительства РК

Криминал-досье

Антимонопольное ведомство возбудило очередное дело

В Коми УФАС России поступило заявление от жителя Воркуты, который посчитал, что его интересы нарушены филиалом ООО «Росгосстрах» в Республике Коми при заключении договора ОСАГО.

По мнению заявителя, страховая компания в июне нынешнего года при расчете страховой премии по договору ОСАГО не применила понижающий коэффициент за безаварийное вождение, а также навязала услуги технического осмотра автомашины, проведение которого должно быть осуществлено в 2015 году, а не в 2014 году.

В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции» запрещаются действия (бездействие) занимающего доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом которых являются или могут являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов других лиц. Коми УФАС России провело исследование рынка ОСАГО в Республике Коми за 2011 год, 2012 год, 2013 год и установило, что доля ООО «Росгосстрах» составила в 2011 году 44,97 %, в 2012 году - 43,45 %, в 2013 году - 33,28 %. То есть положение ООО «Росгосстрах» на данном рынке признается доминирующим.

Из материалов заявления следует, что при заключении договора с заявителем у страховой компании имелись необходимые для расчета страховой премии по договору ОСАГО сведения, в том числе содержащиеся в «Автоматизированной информационной системе Российского союза автостраховщиков». Однако ООО «Росгосстрах» не произвело предусмотренную законом проверку соответствия данных, указанных в заявлении о заключении договора ОСАГО, сведениям о страховании, содержащимся в АИС РСА, в результате чего жителю Воркуты пришлось переплатить 1960,2 рубля.

Кроме того, из пояснений заявителя следует, что ООО «Росгосстрах» заключило с ним договор ОСА-ГО только после заключения договора о проведении технического осмотра и тем самым навязало ему проведение техосмотра. Тем более, что техосмотр автомобиля заявителя должен состояться только в 2015 году. Любопытно, что технический осмотр жителю Воркуты предложили пройти у предпринимателя, находящегося в Сыктывкаре.

После жалобы заявителя в правоохранительные органы ООО «Росгосстрах» произвело перерасчет понижающего коэффициента за безаварийное вождение и вернуло клиенту разницу, а также отменило договор по техническому осмотру автомобиля и вернуло за него деньги.

«Комиинформ»

Водителю грузовика, по вине которого погибли шесть человек, грозит 7 лет лишения свободы

По данным Прокуратуры Коми, 7 апреля 2014 года водитель ООО «Лузалес» на грузовом автомобиле «International 92001» с полуприцепом двигался по автодороге «Чебоксары – Сыктывкар» в направлении г. Чебоксары. На территории Сысольского района Республики Коми водитель грузовика с нарушением правил дорожного движения на обледенелой трассе резко затормозил перед двигавшимся впереди автомобилем. В результате заноса полуприцеп вынесло на встречную полосу движения, где он врезался в рейсовый автобус «ПАЗ 32053». От полученных в результате ДТП травм скончались 6 пассажиров автобуса, ещё семерым, в том числе водителю «ПАЗа», причинен вред здоровью различной степени тяжести. Органом предварительного расследования водитель грузовика обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ «Нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц».

Водитель грузовика вину в содеянном признал в полном объеме. Уголовное дело для рассмотрения по существу направлено в Сысольский районный суд.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ, виновному лицу может быть назначено наказание до 7 лет лишения свободы с лишением права управлять транспортным средством на срок

«Красное знамя»

Участники художественной самодеятельности Дома культуры с. Подчерья выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной смертью

ЦВЕТКОВОЙ Леночки.

Администрация, профком и совет ветеранов г. Вуктыла филиала «Ухта бурение» ООО «Газпром бурение» выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью

ТИТЕНКОВА Анатолия Васильевича. Скорбим вместе с вами.

«Сияние Севера»

Главный редактор В.А.ГРЕЧНЕВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 169570, г. Вуктыл, ул. Пионерская, 1а. Тел/ факс: 21-8-92.

ЗВОНИТЬ: отдел новостей – 22-7-79; приёмная – 21-8-92: бухгалтерия – 22-0-79.

УЧРЕДИТЕЛИ: Агентство РК по печати и массовым коммуникациям, Совет МО MP «Вуктыл», администрация MP «Вуктыл», АУ РК «Редакция газеты «Сияние Севера». Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Коми. Регистрационный номер ПИ №ТУ11-00238.

Публикация материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством Республики Коми по печати и массовым коммуникациям.

Время подписания номера в печать по графику – 11.00. Фактически – 11.00, 10 ноября.

Индекс: 52072 и 52053.

Предлагаемая цена в розницу но-мера объемом 2 п.л. — 5 руб. Газета выходит 2 раза в неделю, по средам и субботам объемом 1,0 и 2,0 п. л.

Газета отпечатана офсетным способом в ОАО "Ухтинская городская типография", г. Ухта, ул. Губкина, 24. Заказ № 1123. Тираж в среду - 470, в субботу - 880.